

平成28年10月19日 公告

三国東地区下水管渠築造工事(その8-1)

見積参考資料の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正
見積参考資料 頁0-0059 3位単価表 2行目 単位について	t	kg